

На следующий день я сел на лекции рядом с Машей на задний ряд. В группе было всего 13 человек, и все они сидели впереди. Препод увлекся своей лекцией и не обращал внимания на тех, кто не слушал (школа все-таки платная и не обязательная). В этот день настроение у моей сучки было, как ни странно, нормальное, ни плохое ни хорошее. Хотя это понятно, вчера она кончила 2 раза, да и унижаться ей нравилось, судя по ее мокренкой киске.

Но вернёмся к лекции. На этот раз Маша оделась особенно сексуально. Короткие джинсовые шортики, какие носят летом все шлюшки с классной попкой и черный топик, не прикрывающий пупок.

Я положил руку ей на бедро, не переставая восхищаться фигурой моей шлюшки. Ее бедра идеальны: не слишком худые и не полные. Закончив предварительные ласки, я расстегнул шортики моей девочки и засунул руку в трусики. На этот раз она их надела. Одновременно с этим я расстегнул и свою ширинку, оголив свой член. Моя шлюха сразу поняла намёк, и взяв в руку мой хер, начала его подрачивать. Мне нравилось, как она это делала. У нее такие маленькие нежные ладошки и пальчики, она медленно и очень осторожно двигала рукой, стараясь доставить мне как можно больше удовольствия. Я погладил Машу по голове и приказал взять мой член в ротик. Маша неуверенно отказалась, сказав, что нас могут заметить. Ее непослушание меня разозлило. Я взял ее за волосы и прошептал на ухо -либо препод увидит как ты сосешь, либо ты увидишь, как я ебу твоего брата, сучка. Такие слова как всегда подействовали. Я позволил этой соске сделать все самой, а когда я начал кончать, то надавил ей на затылок, чтобы она не убрала голову и кончил ей прямо в ротик. Ей повезло, что в этот раз спермы было не так много, но несколько капель все же она упустила и они остались у нее на нижней губе. Я не разрешил ей проглотить сперму или вытереть ее с губ, сказав, что она досидит так до конца лекции, а потом я скажу, что с ней делать. После первой лекции у нас был перерыв 15 минут и я решил провести фотосессию. Я взял Машу за руку и повел в ближайший туалет.

Сначала я приказал ей встать передо мной на коленки и открыть ротик, демонстрируя сперму, как в порнухах. Потом я дал ей телефон, приказав фотографироваться в зеркале, демонстрируя сперму и делать селфи. Она послушно сделала все, как я сказал. Ей даже начало это нравиться. Она сделала около десятка фото, причем на них она не выглядела измученной, а наоборот улыбалась, как все сиски, балдеющие от спермы. Меня это невероятно возбудило и я сказал проглотить сперму и умыться, решив проверить ее заднюю дырочку. Я толкнул ее в кабинку.

-ты сделала клизмочку, сучка моя?

-да.

-хорошая девочка, - искренно произнес я.

-раздевайся, сучка.

Пока она выполняла мой приказ, я достал из портфеля смазку, которую спиздил из пятерочки и смазал ей головку. Когда Маша уже стояла передо мною совсем голая, я развернул ее раком и смазал вход в попку. Затем нанеся побольше смазки на пальцы начал входить в

нее сразу двумя. Ее попка была совсем узкая, и я не хотел слишком расширять ее, просто подготовить к моему члену, смазав все внутри. В это время моя шлюшка уже стонала и я даже мог уловить запах ее выделений - ей нравилось, как я трахаю ее попочку, хоть и пальцами. Ее стоны заводили меня не на шутку и я решил войти в ее очко. Я положил ее грудью на унитаз и пошире раздвинул ее буточки. Когда я поднес свой член к ее дырке, Машино дыхание участилось, и она закрыла глаза, готовясь к анальной боли. Я направил член в смазанную попку и начал надавливать.

Шлюшка, лежавшая подо мной попыталаась отпрянуть, но ей некуда было деваться. Головка вошла как по маслу, но дальше стало труднее. Я начал надавливать сельнее, проходя по чуть-чуть в ее тугую попку. Машка закричала еще громче и я плотно закрыл рукой ее рот. На ее глазах выступили слезы и потекла тушь. Теперь она знает, как больно будет ее братику. И вот я вошел в нее полностью. Ощущения были неописуемые! В Машкиной попке было так горячо и узко. Я остановился, давая ей привыкнуть и наслаждаясь моментом. Как только сучка успокоилась, я начал двигать тазом с небольшой амплитудой, не сильно выходя из нее, но каждый раз заходя по яйца. Маша кричала подо мной, как последняя шлюха, но мне было уже все равно. Ее крик только больше заводил меня и я наращивал темп, тем самым заставляя ее кричать еще громче.

Она двигалась на толчке вперед и назад, полностью отдавшись мне. Я даже заменил, как она теребит свой клитор. Ей нравиться, как я ее трахаю?! Да, я понял, что ей нравится, потому что колечко ее ануса начало сжиматься, побудив меня кончить вместе с ней. Мы еще минут 5 оставались в таком положении, затем я вышел из нее и вслед за моим членом потекла сперма. Маша все так же лежала, полностью обмякнув. Я сунул член ей в ротик и дал слизать всю сперму. Затем усадил ее и помог одеться.

Мы пошли в аудиторию, уже опаздывая.

-тебе понравилось, моя шлюшка? - я это произнес не так как раньше. В слове шлюшка не слышалось какого-то упрека, а наоборот любовь и нежность. Она подняла на меня взгляд, улыбнулась и страстно поцеловала, прямо как в первый раз в ее квартире.

-я люблю тебя, - прошептала она, еле дыша. После всего, что произошло она говорит мне такое! Что мне ей ответить?! Ведь она тоже мне нравилась, несмотря на все, что я с ней делал.

-я буду твоей девочкой, только твоей, твоей послушной шлюшкой, только не бросай меня, прошу, - умоляла она меня. На ее глазах выступили слезы, они смывали всю оставшуюся тушь. Мне захотелось ее утешить, подарить ей свою нежность и любовь. Я нежно положил свою ладонь на ее щеку и вытер слезы с тушью большим пальцем. Я улыбнулся, поцеловал ее в лоб и повел за собой в аудиторию. Все было понятно без слов. Я сидел рядом с ней и не замечал ничего вокруг, я просто смотрел на нее, размышляя о том, что же не так с этой шлюшкой, да, именно шлюшкой. Но теперь только моей. И обнял и прижал ее к себе. Мы ничего не говорили, просто молчали и улыбались. Тут в моей голове пронеслась грустная мысль: теперь ведь она не разрешит мне заняться очком ее братца. Но я быстро ее отогнал, продолжая наслаждаться моментом...